

УХВАЛА ВЧЕНОЇ РАДИ
ВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ»
Протокол № 7 від 05 вересня 2023 року

ПИТАННЯ 1. Про результативність освітнього процесу у 2022–2023 н.р. та пріоритетні завдання щодо забезпечення інноваційного розвитку у 2023–2023 н.р.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з забезпечення якості освітнього процесу, к.пед.н., доц. **Коробейнікової Т.І.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Обговорити пріоритетні завдання щодо забезпечення інноваційного розвитку у 2023–2024 н.р. на засіданнях кафедр та внести за необхідності зміни і доповнення в плани роботи.

Відповідальні: завідувачі кафедр.

Термін: вересень 2023 р.

2. Запропонувати не менше двох англomовних дисциплін за кожною освітньою програмою для 3–4 курсів та розглянути можливість їх впровадження у весняному семестрі 2023–2024 н.р. шляхом проведення опитування здобувачів вищої освіти щодо бажання їх вивчати.

Відповідальні: науково-педагогічні працівники, завідувачі кафедр.

Термін: до 01 лютого 2024 р.

3. Актуалізувати та доповнити Положення з організації освітнього процесу, рейтингування учасників освітнього процесу.

Відповідальні: проректори, завідувачі кафедр.

Термін: листопад 2023 р. – квітень 2024 р.

4. Центру менеджменту та моніторингу якості освіти, департаменту дидактики розробити анкети для проведення опитування стейкхолдерів.

Відповідальні: Гавяда В.В., Онищенко М.Ю., завідувачі кафедр.

Термін: до грудня 2023 року;

5. Провести опитування стейкхолдерів.

Відповідальні: Гавяда В.В., Онищенко М.Ю., завідувачі кафедр.

Термін: весняний семестр 2023–2024 н.р.

ПИТАННЯ 1. Про досягнення університету в міжнародній і науковій діяльності та показники підвищення її ефективності у 2023–2024 н.р.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з міжнародної та наукової діяльності **Соколової В.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Для виконання завдання щодо участі кафедр університету у 2023/2024 н.р. в програмі «Nobel Virtual» розробити план конкретних заходів підготовки програми.

Відповідальні: Соколова В.В., завідувачі кафедр.

Термін: до 02 листопада 2023 р.

2. Обговорити на засіданнях кафедр можливість участі в проєкті Erasmus+ Жан Моне у 2023/2024 н.р., розробити план заходів щодо своєчасної підготовки та подачі заявок.

Відповідальні: Соколова В.В., завідувачі кафедр.

Термін: до 31 жовтня 2023 р.

3. Науковому департаменту підготувати проєкт положення про заохочення та винагороди науково-педагогічних працівників, здобувачів, аспірантів та докторантів Університету імені Альфреда Нобеля за активну наукову роботу.

Відповідальна: Слюсар А.І.

Термін: 08 грудня 2023 р.

4. Гарантам програм на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти забезпечити інформування аспірантів про можливості міжнародної науки, стипендії, програми спільних та подвійних дипломів.

Відповідальні: гаранти програм, Слюсар А.І., Куянова С.І.

Термін: протягом 2023-2024 н.р.

5. З метою підвищення публікаційної активності викладачів Університету продовжити практику встановлення кількості публікацій з внесенням в Індивідуальні плани як обов'язкову до виконання:

– науково-педагогічним працівникам Університету, які мають науковий ступінь, публікацію 1 статті у періодичному виданні, індексованому у міжнародних наукометричних базах Scopus та/або Web of Science;

– всім науково-педагогічним працівникам публікацію 2 статей у періодичному фаховому виданні;

– участі мінімум у 2 наукових конференціях або інших наукових заходах закордонних партнерів Університету, що має підтверджуватись сертифікатом або публікацією.

Відповідальні: НПП, завідувачі кафедр, начальник наукового відділу.

Термін: впродовж 2023-2024 н.р.

6. Науковому департаменту розробити план підготовки до Нобелівського конгресу миру у 2024 році.

Відповідальні: Соколова В.В., Слюсар А.І.

Термін: 20 січня 2024 року

ПИТАННЯ 2. Про утворення разових рад для захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря, д.пед.н., проф. **Лебідь О.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Утворити разову раду для захисту дисертації **Файермен Олени Олександрівни** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою **«Підготовка майбутніх фахівців соціономічної сфери до соціальної підтримки батьків дітей з особливими потребами»** (науковий керівник – **Резван Оксана Олексіївна**, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри мовної підготовки, педагогіки та психології Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова, Міністерство освіти і науки України) у такому складі:

Голова разової ради: Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Трубавіна Ірина Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи Університету Григорія Сковороди в Переяславі;

Калаур Світлана Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка Міністерство освіти і науки України;

Рецензенти:

Сапожников Станіслав Володимирович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Олійник Ірина Вікторівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

2. Утворити разову раду для захисту дисертації **Шаравари Володимира Володимировича** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою **«Формування тактично-стратегічної компетентності майбутніх фахівців у галузі інформаційних технологій в умовах освітнього середовища закладу вищої освіти»** (науковий керівник – **Лебідь Ольга Валеріївна**, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» у такому складі:

Голова разової ради: Лаврентьева Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Осадча Катерина Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інформатики і кібернетики Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького;

Прошкін Володимир Вадимович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри математики і фізики Київського університету імені Бориса Грінченка;

Рецензенти:

Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Олійник Ірина Вікторівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

3. Утворити разову раду для захисту дисертації **Лавнікова Олега Артуровича** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою «**Формування індивідуального стилю професійної діяльності майбутніх перекладачів на засадах міждисциплінарної інтеграції**» (науковий керівник – **Лебідь Ольга Валеріївна**, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля») у такому складі:

Голова разової ради: Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Амеліна Світлана Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Павленко Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри перекладу та професійної мовної підготовки Університету митної справи та фінансів;

Рецензенти:

Зінукова Наталія Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри європейських і східних мов та перекладу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Коробейнікова Тетяна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, доцент, проректор із забезпечення якості освітнього процесу, доцент кафедри європейських і східних мов та перекладу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

4. Підготувати проєкт наказу про утворення разових рад та передати у відділ документообігу для його проходження у встановленому порядку.

Відповідальна: учений секретар д.пед.н., проф. Лебідь О.В.

Термін: до 06 вересня 2023 р.

5. Внести інформацію про утворення разової ради до інформаційної системи та виконати процедури, передбачені п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

Відповідальна: Лебідь О.В., Твердохліб А.І.

Термін: протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу про утворення разових рад.

ПИТАННЯ 3. Про затвердження Положень:

Положення про Центр міжнародної діяльності та академічної мобільності Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Положення про Центр по роботі з іноземними студентами Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля».

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря, д.пед.н., проф. **Лебідь О.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити та ввести в дію Положення про про Центр міжнародної діяльності та академічної мобільності Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» ПП-551-97 (редакція 1).

2. Затвердити та ввести в дію Положення про Центр по роботі з іноземними студентами Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» ПП-551-99 (редакція 1).

3. Розмістити Положення на сайті Університету.

Відповідальні: Кожумняк В.В., Лебідь О.В., Твердохліб А.І.

Термін: до 12.09.2023 р.

ПИТАННЯ 4. Про затвердження та внесення змін до освітніх програм. Про призначення стипендій Благодійної організації «Президентський фонд Леоніда Кучми «Україна» здобувачам вищої освіти Університету імені Альфреда Нобеля.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора із забезпечення якості освітнього процесу, к.пед.н., доц. **Коробейнікової Т.І.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Клопотати перед Благодійною організацією «Президентський фонд Леоніда Кучми «Україна» про призначення іменних стипендій на 2023/2024 н.р. здобувачам вищої освіти ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», що досягли вагомих результатів в навчання, науково-дослідній та громадській діяльності:

Герасюті Вірі Владиславівні, спеціальність «Право»;

Григоренко Софії Юріївні, спеціальність «Маркетинг»;

Половій Крістині Володимирівні, спеціальність «Філологія»;

Новікову Артему Максимовичу, спеціальність «Міжнародні економічні відносини»;

Паніну Тимофію Романовичу, спеціальність «Менеджмент».

2. Департаменту дидактики сформував пакет документів та подати до Благодійної організації Президентський фонд Леоніда Кучми «Україна».

Відповідальна: начальник департаменту дидактики Онищенко М.Ю.

Термін: до 10 вересня 2023 р.

ПИТАННЯ 5. Про рекомендацію науково-педагогічних працівників Університету імені Альфреда Нобеля для відзначення грамотою департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації до Дня працівників освіти.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з міжнародної та наукової діяльності **Соколової В.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Клопотати перед департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації про відзначення до Дня працівників освіти грамотою науково-педагогічних працівників ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», які впроваджують тематику європейської інтеграції в освітній процес та наукові дослідження завдяки реалізації проектів Жан Моне в рамках Програми ЄС Еразмус+:

Задою Анатолія Олександровича, доктора економічних наук, професора, професора кафедри глобальної економіки, заслуженого працівника народної освіти України;

Ключника Руслана Максимовича, кандидата політичних наук, доцента, доцента кафедри глобальної економіки;

Мостову Анастасію Дмитрівну, доктора економічних наук, доцента, доцента кафедри міжнародного маркетингу;

Тараненко Ірину Всеволодівну, доктора економічних наук, професора, професора кафедри міжнародного маркетингу;

Федулову Світлану Олександрівну, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри глобальної економіки;

Щолокову Ганну Володимирівну, кандидата політичних наук, доцента, доцента кафедри міжнародного маркетингу.

2. Сформував необхідний пакет документів та подати до департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації відповідно до вимог, наведених у листі ОДА.

Відповідальні: проректор з міжнародної та наукової діяльності Соколова В.В., відділ документообігу.

Термін: до 15 вересня 2023 р.

ПИТАННЯ 6. Про призначення наукових керівників здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з міжнародної та наукової діяльності **Соколової В.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Звільнити від наукового керівництва здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії:

Чижиковою Інною Василівною доктора педагогічних наук, професора Прошкіна Володимира Вадимовича (за згодою);

Оголем В'ячеславом Олександровичем доктора економічних наук, професора Холода Сергія Борисовича (за згодою);

Павловим Віктором Володимировичем доктора економічних наук, професора Смачило Валентину Володимирівну (за згодою).

2. Призначити науковими керівниками здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії:

Чижикової Інни Василівни доктора педагогічних наук, професору Волкову Наталію Павлівну;

Оголя В'ячеслава Олександровича доктора економічних наук, професора Павлову Валентину Андріївну;

Павлова Віктора Володимировича доктора економічних наук, професора Холода Сергія Борисовича.

ПИТАННЯ 7. Про підсумки атестації здобувачів наукового ступеня доктора філософії.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з міжнародної та наукової діяльності **Соколової В.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. За результатами оцінювання роботи здобувачів науковими керівниками, рівня набуття ними відповідних компетентностей та звітів аспірантів за перший рік навчання перевести Баранова Олександра Валерійовича, Будаєва Михайла Сергійовича, Булейченка Віктора Васильовича, Величка Антона Олександровича, Жукова Віталія Сергійовича, Зиму Максима Олександровича, Кисельова Павла Олександровича, Руденка Олексія Олександровича, Сімонова Дмитра Сергійовича, Стратулата Віталія Григоровича, Чудінова Дмитра Олександровича, Дрофича В'ячеслава Юрійовича, Ільєнка Андрія Васильовича, Касторних Ілію Васильовича, Корибута Дмитра Валерійовича, Круглика Олега Сергійовича, Кузьменка Віталія Володимировича, Кузьменко Марину Василівну, Павлигу Павла Дмитровича, Андрєєву Аліну Віталіївну, Норенко Ірину Юріївну, Тлустенко Аллу Петрівну на другий рік навчання в аспірантурі.

2. За результатами оцінювання роботи здобувачів науковими керівниками, рівня набуття ними відповідних компетентностей та звітів аспірантів за другий рік навчання перевести Василюк Олену Михайлівну, Василюк Валерію Миколаївну, Костюченка Максима Анатолійовича, Мединську Світлану Іванівну, Пащенко Валентину Василівну, Руденко Анастасію Валентинівну, Файермен Олену Олександрівну, Чижикову Інну Василівну, Шулякова Ігора Миколайовича, Корчагіну Любов Федорівну на третій рік навчання в аспірантурі.

3. За результатами оцінювання роботи здобувачів науковими керівниками, рівня набуття ними відповідних компетентностей та звітів аспірантів за третій рік

навчання перевести Литвина Дмитра Ігоровича, Константиновського Михайла Євгеновича, Міро Ірину Миколаївну на четвертий рік навчання в аспірантурі.

4. За результатами оцінювання роботи здобувачів науковими керівниками, рівня набуття ними відповідних компетентностей та звітів аспірантів за четвертий рік навчання відрахувати Гром Ольгу Алімівну у зв'язку з закінченням терміну навчання в аспірантурі.

ПИТАННЯ 8. Про надання академічної відпустки та відрахування аспірантів.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з міжнародної та наукової діяльності **Соколової В.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Надати з 02 жовтня 2023 р. академічну відпустку терміном на один рік аспірантці спеціальності 073 Менеджмент Міро Ірині Миколаївні для догляду за дитиною до досягнення нею віку 3-х років.

2. Надати з 02 жовтня 2023 р. академічну відпустку терміном на один рік аспірантам спеціальності 073 Менеджмент Фроніну Дмитру Сергійовичу та Тарану Сергію Євгеновичу за сімейними обставинами.

3. Відрахувати Дмитриченка Володимира Олеговича, аспіранта 4 курсу спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), та Лисенко Олену Володимирівну, аспірантку 2 курсу спеціальності 051 Економіка, у зв'язку з невиконанням індивідуального навчального плану та індивідуального плану наукової роботи доктора філософії.

ПИТАННЯ 9. Про рекомендацію Задої А.О. до обрання академіком Академії наук вищої школи України.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря, д.пед.н., проф. Лебідь О.В. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Надати рекомендацію Задої А.О. до обрання академіком Академії наук вищої школи України.

Голова Вченої ради

В.А. Павлова

Учений секретар

О.В. Лебідь